



Волосы для людей – символ, иллюстрация того разнообразия людей, которые населяют нашу планету. Например, на макушке у борца сумо есть специальный пучок волос, который очень тесно ассоциируется с его спортивной карьерой, что в случае прекращения спортивной карьеры он отрезается в торжественной обстановке. Для индейцев такой же пучок имел другое, но тоже принципиально важное значение. В такой стране как Камбоджа молодоженам делают и специальные стрижки, которые являются своеобразным защитным амулетом от злых духов. В Малайзии закон запрещает мужчинам носить длинные волосы. И это далеко не единственный случай законодательных запретов, связанных с волосами. В СССР также было запрещено носить длинные волосы, а в штате Пенджаб (Индия) наоборот, запрещено носить короткие волосы.

Отношение к волосам менялось в разных культурах, в разное время. Сначала в древнем Египте не так уж много внимания уделяли волосам, но потом появилась мода на бритье головы и парики. Потом, в условиях походов римские легионеры ввели моду на короткие стрижки и бритье.

В традициях древних германцев преступникам, чтобы обесчестить их также обрезали волосы. Например, в восточных культурах обрезание волос также имело очень важное значение, только они указывали на значимость этой личности. Часто волосы имели и мистическое значение.

Что волосы значат в нашей жизни? История с древних времен - Сам себе трихолог

Автор: Administrator
26.03.2011 19:14 -
